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&lt;p&gt;Article:&lt;/p&at;
&lt;p&gt;A aurni e partida de futebol entre Chelsea e West Ham no passado s&#225;bad

o foi movimentada, com o golfeador dos Hammers tendobingos brasileiros com b&#24
4;nus gr&#225;tisduai,e marca apagada ap&#243;s uma interven&#231;&#227;0 da VAR. O
jogador do West Ham, Jarrod Bowen, foi considerado culpado por uma falta auei é so

bre o goleiro do Chelsea, Edouard Mendy.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;O jogo de futebol entre os dois times teve um total de 53 jogos auri.e des

de 1995, com a Chelsea vencendo 28 deles (total de gols 91 e m&#233;dia de 1,7)
e o West Ham auxi e United ganhando 15 (total de gols 53 e m&#233;dia de 1,0), com

10 empates entre os dois.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Este confronto entre Chelsea auxi é e West Ham &#233; historicamente equil

ibrado, acrescentando suspense &#224; partida de s&#225;bado. No entanto, ap&#24
3;s a interven&#231;&#227;0 da VAR, o auri é gol do West Ham foi anulado, alterando

0 rumo do jogo.&lt;/p&at;
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t;&lt;div&gt; &lt;div&gt; &It;div&gt; &It;span&gt; &lt;div&gt; The limit of the funct
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